

e-mail

Fax

बिहार सरकार

अनु० जाति एवं अनु० जनजाति कल्याण विभाग

सं०-1/वि० आ०-31-01/2008-956

प्रेषक

एस० एम० राजू

सरकार के सचिव

सेवा में,

सभी जिला कल्याण पदाधिकारी

पटना, दिनांक- 26.04.2013

विषय:- अनु० जाति एवं अनु० जनजाति आवासीय विद्यालय एवं छात्रावास भवनों की विडियोग्राफी एवं फोटोग्राफी कराने के संबंध में।

महाशय,

उपरोक्त विषय के संबंध में कहना है कि माननीय मुख्य मंत्री महोदय द्वारा पश्चिम चम्पारण जिला के भ्रमण के दौरान अनु० जनजाति आवासीय उच्च विद्यालय, सिधांव का निरीक्षण किया। विद्यालय के भवनों की स्थिति, शौचालय की स्थिति को देख कर उन्होने काफी अप्रसन्नता व्यक्त किया है।

2-- आप सहमत होंगे कि अनु० जाति एवं अनु० जनजाति आवासीय विद्यालयों के भवनों, शौचालयों, एवं अन्य आधारभूत संरचनाओं में काफी सुधार की आवश्यकता है। इसके लिए प्रत्येक आवासीय विद्यालय/छात्रावास के लिए अलग-अलग समेकित विकास योजना तैयार करने की आवश्यकता है।

3-- उपरोक्त के आलोक में तत्काल आपके स्तर से निम्नलिखित कार्रवाई अपेक्षित होगी :-

(i) प्रत्येक आवासीय विद्यालय में विद्यालय भवन, छात्रावास भवन, शौचालय, स्नानागार एवं खाली जमीन का प्रत्येक दिशा से फोटोग्राफी एवं विडियोग्राफी कराया जाये।

(ii) विडियोग्राफी करते समय जिला कल्याण पदाधिकारी भवनों की स्थिति दर्शाते हुए दिखाया जायेगा जिससे वस्तुस्थिति विडियो देखने से स्पष्ट हो सके।

(iii) विद्यालय/छात्रावास के भवनों तथा खाली जमीन के साथ नजरी नक्सा राजस्व कर्मचारी के सहायता से तैयार किया जाये

(iv) प्रत्येक विद्यालय/छात्रावास के संबंध में उसकी स्थापना का वर्ष, भवन निर्माण की एजेन्सी, विद्यालय के लिए कुल उपलब्ध कमरा, छात्रावास के लिए कुल उपलब्ध कमरा, शौचालय एवं स्नानागार की संख्या, पेयजल श्रोत की उपलब्धता, बिजली की उपलब्धता, विद्यालय एवं छात्रावास के लिए कमरों की आवश्यकता, शौचालय एवं स्नानागार की आवश्यकता से संबंधित प्रतिवेदन तैयार कर भेजा जाये।

अनुरोध होगा कि कृपया उपरोक्त बिन्दुओं पर ध्यान देते हुये प्रत्येक भवन के लिये अलग-अलग विडियो सी.डी. तैयार करते हुये प्रतिवेदन के साथ दिनांक 02.05.2013 तक निश्चित रूप से विभाग को उपलब्ध कराये ताकि एक समेकित योजना(Integrated Plan of Action) तैयार किया जा सके।

विश्वासभाजन


(एस० एम० राजू)

सरकार के सचिव

26/4/13

झापांक:-1/विन्न भा.31-01/08-956 पटना, दिनांक, 26.04.2013

प्रतिलिपि:-सभी प्रमंडलीय उपनिदेशक, कल्याण को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित। निदेश दिया जाता है कि प्रमंडल स्थित जिलों से प्रतिवेदन एवं विडियो एवं फोटो मुख्यालय में प्रेषित करना सुनिश्चित कराये।


सरकार के सचिव।
261413